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PaccmotpuTte 4epTtex u pgaute
onpepneneHuve

npeTBop,Hoﬁ dyHKUNN

y - Ax—0 Ax




[MponsBogHasa ncnosnb3yeTcs Npu
pelleHnu crnenyrowmnx 3agaHnmn.

Bbluncnutb NnponsBoaHYHO
Bbluncnntb npoMsBoaHYH B 3aaHHOWN TOYKe

Bce 3agaHna Ha nocTpoeHne KacaTenbHOMU K rpadouky
dyHKLUMN

HaxoxxgeHue npomMmeXyTKoB Bo3pacTaHUA U yoObiBaHUA
dyHKLUMN

HaxoxgeHune Toyek akcTpemyma

HaxoxxaeHue CKOpoCTH Tena B MOMEHT BPeMeHMU

HaxoxaeHne HaMMeHbLLEero UNM HambonbLlero 3Ha4eHus
dyHKLUMN

NMoctpoeHune rpachmkoB C NMOMOLLLIO MPON3BOAHOMU
UccnepoBaHue oyHKUUM

PeweHune 3aga4 meTo4oM MaTeMaTU4eCKOro

e )




/" TeomeTpuUYecKuUn cmbicn
NnpPou3BOoOHON




dPUusnvyeckmm CMbICIl
Yy NPOVN3BOAHOM

Y k ___________________________ TpaekTopus
ABWXKEHUS

Tena
Y, + ___________ >
X

[T N\

AX — NpPOMeXyTOK BpeMeHMU
AY -n3meHeHue nepemeLleHUs

=i = lim '
Vep. T ax Vien. = ax—0 Ax




MexaHu4deCcKHUHU CMBICA
BTOPOH IIPOU3BOITHON

YckopeHue npsamoriuHeuHo20 O8UXXeHUS meria 8
OaHHbIU MOMEHM pasHO 8mMopoU rpou3eooHoU rnymu
10 8peMeHU, 8bI4UCIEHHOU 011 0aHHO20 MOMEHMa.

Av / "
a= h At =y =5
At—0







s, (t)= v, (t)
X(t)=x_ +v, *t+a*t’/2

v(t)=v_ +a *t
X OX X

— k * 32
s (t)=v_ *t+a *t°/2




Cniaa Toka

o =¢ (t) Yrii0Basi CKOpPOCTD
F=ma Cuia

E=mv?/2 Kunernueckast sHEprus
P=mv NmnyJnc




1) MomrHocTb ecTh ITPON3BOAHAA PadOTHI IO BpeMeHU
N=A"(t)

2) IlycTp maH HEOJHOPOIHBIV CTEPKEHB [JIVHONM [ U

Maccomt m(/), Hagasto koToporo B Touke [ = 0. Torna

IIPOM3BOOHASA (PYHKIMM MACCBI CTEPKHS 10 eT0 JIHe |
€CTb JIMHEVHAas INDIOTHOCTDb CTEPXXHS B TaHHOW TOYKE:

p()=m"(I)

3) Terut0éMKOCTB eCcThb ITPOVM3BOIHAS TEIUIOTHI 110
TeMIleparype:

C(t) =Q"(t)

4) Cwia TOKa ecTb IPOU3BOAHAA 3apsa [0 BpeMeHI:

I=q"(t)




e
3agava 1

J1aHO ypaBHEHHUE MIPAMOIUHENHOIO JBUKECHU
Tena:

S=38t%-5t+2, rae S- myTh, NPOiiICHHBII
TEJIOM, M; - Bpems, C.

Hangure ckopoCTh T€J1a B MOMEHT BPEMEHU
t=4 c.




e
3agava 2

Touka IBHMKETCS 110 3aKOHY
1 1 1
S=—t'+—+—1t*+2
4 3 2
Haiitu cxopocTh 1 yckopenue uepes 4 ¢ mocie
HauaJa JBYKEHHS (IBHYKEHUE CUUTATH

PSIMOJIMHEWHBIM).




e
3agava 3

ycts q= 3t? - 5t +8 - xonmuecTBo
AJIEKTPUYECTBA, IIPOTEKAIOIIEEC YEPE3
ITOTIEPEYHOE CEUEHUE IPOBOHUKA 3a BPEMH .
Hawntu cuny ToKa B JaHHBIK MOMEHT BPEMEHU

=3cC.




e
3anava 4

IlycTh 1aH HEOMHOPOAHBIN CTEPKEHD JJIUHBI,
Macca HEOJTHOPOAHOTO CTEPKHA MEHIETCA 11O
3akoHy: M=38%? -5x +12.

Hautu JHMHEWHYIO IUIOTHOCTh CTEPKHA B
naHHoM Touke =4




e

3agayva 5 (3KOHOMUYECKUN CMbICH
npou3BoaHOMN)

BriOpaThs onTuManbHEI 006eM mpousBoacTBalN Gupmoii,
(YHKLMS IPUOBLIA KOTOPOH MOKET OBITH CMOJIEIMPOBaHA

saBucumoctsio: F(q) = q? - 8q + 10.

Pemenue: OnTuManbHbId 00BEM IIPOU3BOJCTBA €CTh
ponsBogHas oT Gpynkuuy npuosum, T.e. N= F(q)

F'(q) =R(q)-C(q)=29-8=0—q,, =4

Ipu q<q_, . = 4 — F(q) < O u npuGsuis yosiBaet
Ipu q>q_ .. = 4 — F(q) > O u npuGsuis Bospacraer
[Ipu q = 4 npuOBLTE MPUHUMAET MUHUMAIBLHOE 3HAYCHHE.,




/
3agava 5 (3KOHOMUYEeCKUN CMbICH
Npon3BoaHON)

[IpuObLTb GUpPMBI 3a1aHa 3aBUCUMOCTHIO:

F(q) =5q9%-5q +12.

Haiiti onrruMansHbi 006EM nponssoacTea N
17107158




1.

2.

Teno aBuxeTcA No 3akoHy x(t)=2t* -2,5t + 3t +1. Hantun
CKOPOCTb Tena npu t=1c.

Teno aBMxeTcA No 3aKoHy x(t)= 3t* -3t> + 4t + 2. HanTK
CKOpPOCTb Tena npu t=1c.

3. 3apan q n3meHsieTcA No 3aKoHy q(t)= 0,4t%/, HaUTU cuny

TOKa npw t=10c.

™

4. Yron noBopoTa Tena BOKpYr oCU n3MeHsieTcsi No 3aKoHy ¢

(t)= 0,3t>- 0,5t + 0,4. HanTu yrnoByo ckopocTb npu t= 10c.

5. TemnepaTypa tena T u3amMeHsieTcA No 3akoHy T(t)=4t> -7t+4.

N

KakoBa CKOpOCTb MU3MEeHEeHUs TemnepaTypbl npu t=2¢?

/




CamocmossmenbHas paboma

Bapuanr 1.
1. MarepuanbHas TOUKa ABHKETCS
no 3axony s(t)=12t+3t3. Haiigure
ee CKOPOCTh M YCKOPEHHE B MOMEHT
Bpemenn t=2c.

2. Tesio, Macca KOTOpPOro JHkr,
ABUKETCH NPAMOJIUHEHHO TI0
sakony S=1-t+t2 , e S -
u3Mepsiercs B Merpax, a U B
CEeKYH/IaXx.

Hautv KHHETHYECKYI0 IHEPI U0
Tteaa 4depes 10c¢ mociae mauaja
JTBHIKEHHS.

Bapuanr 2.
1. MarepnajabHasi ToYKa ABHKETCH
no 3akony S(t)=16t+2t3. Haiigure
ee CKOPOCTh H YCKOPeHHe B MOMEHT
Bpemenn t=2 c.

2. B TOHKOM HEOIHOPOIHOM
cTep:kHe JUIMHON 25¢M ero macca
(B r) pacnpenesiena 1o 3aKoHy
m=2li2 + 31, el — nauna
CTEeP KHs, OTCYMTABIIASA OT €ro
HayaJIAa.

HaiiTv TIMHEeHHY0 IJIOTHOCTH B
TOYKE:

® orcTosfIeHd OT HAYAJIA CTEPKHA
HA 3CM;

® B KOHIIE CTEepP KHA.




Bapuanr 1. Bapuant 2.
1.v(t)=s'(t)= 12+9¢°; 1.v(t)=s'(t)= 16+61>;
v(2)=12+36=4.8 (m/c); v(2)= 4.0 (m/c);
a(t)=v’'(t)= 18t; a(t)=v'(t)= 12t;
a(2)=18-2= 36 (m/c”). a(2)= 24 (m/c?).
2. OrBet: 902,5 k. 2.01BeT:151/em; 1031/ em.




2'\-’;§
1 1
4. () =- = *u

5. (@'Y =a"-Ina-u
6. (') =e"-u

7. (sinu)’ =cosu-u

8.(log,u) =

u-lna

9. (Inu) = - -u

= =

10. (cos u)’ =-sin u-u’

11. (tgu) = (cos u)?
) _ 1
12. (ctgu)’ = - T

.u’

‘U







